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Kf § 139      

 

Inlämnande av motioner och interpellationer 
 
Beslut 
Kommunfullmäktige beslutar att överlämna motionerna till kommunstyrelsen 

för beredning. 

 

Kommunfullmäktige beslutar att samtliga interpellationer får ställas. 

 

Sammanfattning av ärendet 
 

Motioner 

1. I en motion om privat utrymme på badet i Ljungby yrkar Pia Johansson 

(S) och Anne Karlsson (S) att det installeras ombytesbås i 

omklädningsrummet med en låsbar dörr till duschen istället för draperi. 

De yrkar också att det ska iordningställas omklädningsrum för personer 

med funktionsnedsättning som har assistans av motsatt kön bereds 

möjlighet att byta om i anslutning till badet. 

Motionen lämnades den 2 december 2015. 

 

2. Sätt upp skyltar som gör klart vilka regler som ska gälla i centrum innan 

en olycka sker. Det föreslår Tryggve Svensson (V) i en motion, som 

belyser den som många Ljungbybor anser, röriga trafiksituationen i 

centrum.  

Motionen är daterad den 3 december 2015. 

 

Interpellationer 

1. Elisabeth Lindström Johannesson (MP) och Kjell Jormfeldt (MP) undrar 

i en interpellation den 23 november 2015 om pengarna för 

miljöförbättrande åtgärder används där de gör störst nytta och vill ha 

svar på följande frågor: 

 

a. Har behovet av överföringsledningen utretts förutsättningslöst? 

b. Vilka andra alternativ till överföringsledningen har övervägts? 

c. Hur ska överföringsledningen finansieras? 

d. Anser du att överföringsledningen ger störst nytta för pengarna? 

e. Varför har inte VA-planen inklusive kostnader underställts fullmäktige? 

 

Frågorna ställs till ordförandena i tekniska nämnden och miljö- och 

byggnämnden. 
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2. I en interpellation ställd till Ljungbybostäders ordförande frågar Tryggve 

Svensson (V) om en sedan länge planerad hyresfastighet i kvarteret 

Sländan. 

För flera år sedan presenterade Ljungbybostäder ett projekt med 

hyresbostäder som främst var tänkta upplåtas till äldre personer som vill 

bo centralt i Ljungby.  

 

a. Vad är orsaken till att ingen byggnation på börjats? 

b. Är planen fortfarande aktuell? 

c. När kan vi förvänta oss att bygget kommer igång? 

 

Interpellation lämnades den 3 december 2015. 

 

 

3. I en interpellation inlämnad den 9 december 2015 ställer Liselott 

Åhlander (S) fyra frågor om arvodesreglementet till ordförande i 

personal- och arbetsmarknadsutskottet Judit Svensson (C). 

 

De tre kommunalråden skall tillsammans med vice ordförande i 

personal- och arbetsmarknadsutskottet (PAU) träffas före jul för en 

översyn som så riktigt återfinns i protokollet.  Dock saknas ordförande i 

PAU. Vad jag kan tolka ifrån mina partikamrater är att det kommer att 

göras en översyn av tolkningen av arvodesreglementet, men inget om 

ersättningarna för de olika uppdragen? 

 

a. Har PAU delegerat översynen till kommunalråden? 

b. Har PAU i uppdrag att göra en utvärdering och översyn av 

arvodesreglementet samt nivåer på arvoden? 

c. Har de styrande för avsikt att även kommande år låta arvodesnivån för 

förtroendevalda vara ofinansierade? 

d. Finns pengarna eller vad kommer att få ”stryka på foten”? 

 

    


